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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
REGISTRO DE ASPIRANTES A NUEVO INGRESO
En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Universidad Tecnológica de la Riviera Maya, en lo subsiguiente UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD
La UTRM, con domicilio en la avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 
Los datos personales que se recaban a través de los “Registros de Aspirantes” y en la “Encuesta para alumnos de Nuevo Ingreso”, se utilizarán para las siguientes finalidades principales: Para saber en que Institución de Educación Media Superior concluyeron, saber la procedencia de los alumnos, si viven en Playa del Carmen, si vienen del extranjero o en que estado de la república concluyeron su bachillerato, Saber si trabajan a parte de estudiar y en ese caso saber el horario de trabajo, Saber que actividad cultural o deportiva practican o les gustaría practicar, etc.
Para los fines antes señalados y en el caso de los “Registros de aspirantes” se solicitan los siguientes datos personales: nombre del alumno, carrera a la que ingresó, teléfono fijo, teléfono móvil, correo electrónico y domicilio.
Cabe señalar que dichas estadísticas, recopilan indicadores básicos que permiten medir la eficacia de la difusión y publicidad realizada por la UTRM, los resultados se presentan de manera general y no estará relacionada directamente con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.
De manera adicional, el dato personal de contacto “correo electrónico”, “teléfono fijo” y “teléfono móvil” proporcionados nos será de utilidad para comunicar al aspirante información alusiva al examen de admisión o al procediemiento de Inscripción que le permitan mantenerse actualizado.
En caso de que el alumno no cuente con alguno de los datos personales anteriores o no desee proporcionarlo, en el Registro de Aspirantes podrá dejar el espacio vacío y en el caso de la Encuesta de Impacto deberá colocar un cero (0) en el espacio vacío correspondiente para que el sistema de la encuesta en línea le permita continuar a la siguiente página.

Fundamento para el tratamiento de datos personales 
La UTRM trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 1, 2, 3, 4 del Reglamento de Campaña de Difusión y Captación de Alumnos de la UTRM. 

Transferencia de Datos 
Los datos a que se refiere este aviso, podrán ser transferidos a otras áreas o departamentos de esta Universidad con la finalidad de retroalimentar la formación universitaria y proporcionar a la UTRM los insumos de información para la modificación de las actividades extracurriculares y los programas de estudio.  

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales?
El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando personalmente ante la Unidad de Transparencia, ubicada en avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo, o mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO de la UTRM, mismo que podrá descargar en la presente liga: 

http://www.utrvieramaya.edu.mx o a través del Sistema INFOMEX Quintana Roo, mediante la liga: http://infomex.qroo.gob.mx 

En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir ante la Unidad de Transparencia de la UTRM, con el Lic. Félix Omar Garrido Cab, quien ocupa el cargo de Abogado General y Titular de la Unidad de Transparencia, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas. 

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley Local en la materia. 

[bookmark: _GoBack]En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, podrá consultarlo en el Departamento de Prensa y Difusión y/o a través del sitio web del Instituto www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”. 
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