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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
CEDULA DE INSCRIPCIÓN A LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS, CULTURALES Y COMUNITARIAS.
En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Universidad Tecnológica de la Riviera Maya, en lo subsiguiente UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD
La UTRM, con domicilio en la avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 
Los datos personales que se recaban a través de la cedula de inscripción a las actividades deportivas, culturales y comunitarias, se utilizarán para las siguientes finalidades principales: creación de talleres culturales y deportivos de la UTRM.
Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales: nombre del alumno/a, carrera, teléfono fijo, teléfono móvil y correo electrónico
De manera opcional le solicitaremos los siguientes datos que nos son útiles para fines estadísticos: sexo.
Cabe señalar que dichas estadísticas, recopilan indicadores básicos que permiten medir la eficacia de la las actividades culturales y deportivas impartidas por la UTRM, los resultados se presentan de manera general y no estará relacionada directamente con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.
De manera adicional, el dato personal de contacto “correo electrónico”, “teléfono fijo”, “teléfono móvil” proporcionados nos será de utilidad para comunicar al alumno/a los cursos, talleres o actividades además de mantener actualizado sus datos.
Para este fin es necesario su consentimiento.
	Si
	No
	Consiento que me sea remitida información en el tema a mi correo electrónico, teléfono móvil y/o teléfono fijo.



Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales?
 El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando personalmente ante la Unidad de Transparencia, ubicada en avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo, o mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO de la UTRM, mismo que podrá descargar en la presente liga: 

http://www.utrvieramaya.edu.mx o a través del Sistema INFOMEX Quintana Roo, mediante la liga: http://infomex.qroo.gob.mx 

En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir ante la Unidad de Transparencia de la UTRM, con el Lic. Félix Omar Garrido Cab, quien ocupa el cargo de Abogado General y Titular de la Unidad de Transparencia, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas. 

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley Local en la materia. 

[bookmark: _GoBack]En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, podrá consultarlo en el Departamento de Cultura, Deporte y Servicios Médicos y/o a través del sitio web del Instituto www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”. 
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