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Aviso de Privacidad Simplificado
CEDULA DE INSCRIPCIÓN A LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS, CULTURALES Y COMUNITARIAS 
En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
Los datos personales que se recaban a través de la cedula de inscripción a las actividades deportivas, culturales y comunitarias, se utilizarán para las siguientes finalidades principales: creación de talleres culturales y deportivos de la UTRM.
Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales: nombre del alumno/a, carrera, teléfono fijo, teléfono móvil y correo electrónico
De manera opcional le solicitaremos los siguientes datos que nos son útiles para fines estadísticos: sexo.
Cabe señalar que dichas estadísticas, recopilan indicadores básicos que permiten medir la eficacia de la las actividades culturales y deportivas impartidas por la UTRM, los resultados se presentan de manera general y no estará relacionada directamente con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.
De manera adicional, el dato personal de contacto “correo electrónico”, “teléfono fijo”, “teléfono móvil” proporcionados nos será de utilidad para comunicar al alumno/a los cursos, talleres o actividades además de mantener actualizado sus datos.
Para este fin es necesario su consentimiento.
	Si
	No
	Consiento que me sea remitida información en el tema a mi correo electrónico, teléfono móvil y/o teléfono fijo.



Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 

Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”.
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