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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA 
FORMATO DE INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTE PARA RECLUTAMIENTO,
SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN DE PERSONAL

Aviso de Privacidad Simplificado
[bookmark: _GoBack]AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA FORMATO DE INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTE, PARA RECLUTAMIENTO SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN DE PERSONAL 
En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
Los datos y/o documentos personales que proporcione a través de los correos electrónicos recursos.humanos@utrivieramaya.edu.mx,reclutamiento@utrivieramayaedu.mx o de manera presencial ante la Universidad Tecnológica de la Riviera Maya a través del departamento de Recursos Humanos la cual se encuentra adscrita a la Dirección Administrativa, para participar como aspirante a las diferentes vacantes que se publiquen en la página oficial www.utrivieramaya.edu.mx  de la Universidad, así como en diferentes medios impresos y digitales. 
Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes documentos  personales: llenado del formato denominado “Integración de expediente” donde se le requiere llenar los siguientes campos: Nombre, numero de empleado, nacionalidad, si ha trabajado anteriormente en la universidad, fecha que laboró, motivo de separación, familiares laborando en la universidad, cuenta con antecedentes penales, estado civil y si cuenta con hijos. Así como documentos físicos como: currículum vitae, copia de acta de nacimiento, copia de CURP, copia de RFC, copia de identificación oficial con fotografía, copia de comprobante de domicilio, constancia de no inhabilitado, constancia laboral que acredite su experiencia, 2 cartas de recomendación, copia de documentos comprobatorios de su currículum: certificados, constancias, título profesional, cedula profesional y/o reconocimientos. 
Es menester señalar que el llenado del formato “integración de expediente” así como la documentación solicitada; las estadísticas las cuales se laboren con  la información no estará́ asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será́ posible identificarlo. 
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 
Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”.
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