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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
SOLICITUD DE VACANTES 

Aviso de Privacidad Simplificado
SOLICITUD DE VACANTES
En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
Los datos personales que se recaban a través de la solicitud de vacantes, se utilizarán para las siguientes finalidades principales: obtener información de la oferta de trabajo solicitada por la empresa, comunicar a los egresados la existencia de la oferta de trabajo y apoyar a los egresados en su colocación de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de Colocación y Seguimiento de Egresados de la UTRM.
Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales: nombre del entrevistador, teléfono, puesto del entrevistador, correo electrónico, dirección y registro federal de contribuyentes.
De manera adicional, el dato personal de “nombre del entrevistador”, “teléfono”, “puesto del entrevistador”, “correo electrónico”, “dirección” y “registro federal de contribuyentes” proporcionados nos será de utilidad para registrar a la empresa y que desean publicar sus vacantes o buscar candidatos en el portal de la bolsa de trabajo de la UTRM. Para este fin es necesario su consentimiento.
	Si
	No
	Consiento que se registre a la empresa en el portal de la bolsa de trabajo de la UTRM.



Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 

Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”.
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