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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
TUTORÍAS
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Universidad Tecnológica de la Riviera Maya, en lo subsiguiente la UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD
La UTRM, con domicilio en la avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?  
Los datos personales que LA UTRM solicita para impartición de Tutorías son: Nombre completo del estudiante, Programa Educativo, grado, grupo, turno, fecha de nacimiento, edad, se utilizarán exclusivamente para la atención a problemáticas específicas de estudiantes que se canalizan a organizaciones o profesionistas.
De manera adicional la información proporcionada podrá ser utilizada con fines estadísticos, la cual no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo. 
Se informa que se recabarán los siguientes datos personales sensibles: Información socioeconómica, Reporte diagnóstico de padecimientos o enfermedades, orientación sexual, lugar de origen.
Fundamento para el tratamiento de datos personales 
La UTRM trata los datos personales antes señalados con fundamento en el artículo 37 fracción III del Reglamento Académico de la UTRM. 
[bookmark: _GoBack]Transferencia de Datos 
Se informa que para el servicio de Tutoría, se realizarán transferencias de datos personales a: Organizaciones externas y profesionistas que apoyan al Programa Institucional de Tutorías como: Centro de Integración Juvenil, Desarrollo Integral de la Familia, Coordinación General de Universidades Tecnológicas y Politécnicas, Secretaría de Educación entre otros.
Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)? 
El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia, ubicada en la avenida Paseo del Mayab número 4000 Región 79, código postal 77710 de la Ciudad de Playa del Carmen, Solidaridad, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, de manera personal o a través del Sistema INFOMEX Quintana Roo, mediante la liga: http://infomex.qroo.gob.mx 
En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir ante la Unidad de Transparencia de la UTRM, con el Lic. Félix Omar Garrido Cab, quien ocupa el cargo de Abogado General y Titular de la Unidad de Transparencia, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas. 
Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley Local en la materia. 
En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, podrá consultarlo en Dirección Académica y/o a través del sitio web de la Universidad www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”. 
Para mayor información, puede comunicarse a los teléfonos 984-8774600 extensiones 1102 u 1104
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