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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
PARA PRÉSTAMO DE EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS DE LABORATORIOS Y TALLERES


Aviso de Privacidad Simplificado
Aviso de Privacidad Simplificado para Préstamo de Equipos y Herramientas de Laboratorios y Talleres
En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UTRM, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
[bookmark: _GoBack]Los datos personales que LA UTRM solicita para el llenado del Formato de Préstamo de Equipo y Herramientas de Talleres y Laboratorios son: Nombre completo, matrícula y Programa Educativo al que pertenece, se utilizarán exclusivamente para el registro y control de préstamos de equipo y herramientas del Taller o Laboratorio.
De manera adicional la información proporcionada podrá ser utilizada con fines estadísticos, la cual no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo. 
Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utrivieramaya.edu.mx en la sección “Datos Personales”.
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